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 "Филм "Дара из Јасеновца", који је емитован синоћ од 20 часова на првом програму
Радио Телевизије Србије, нису могли да гледају корисници ЕОН апликације на мобилним
телефонима, таблетима и рачунарима. Овакву одлуку донео је РТС, ограничивши
гледање филма преко мултисцреен апликације, али се овај захтев изгледа односио само
на СББ кориснике", пише СББ у саопштењу.

  

Како се наводи у саопштењу, компанија СББ, као дистрибутер медијског садржаја,
испоштовала је захтеве РТС-а и корисницима ограничила гледање филма на реално
време, без могућности накнадног и поновљеног гледања, као и гледање садржаја путем
ЕОН апликације у реалном времену.

  

„Корисници мултисцреен апликација компаније Телеком и Супернова, која је у
власништву Телекома Србија, могли су да прате филм у реалном времену, а поједини и
уз могућност враћања садржаја, због чега смо добили упите корисника како је
омогућено гледање филма путем апликација ових компанија и могућност враћања
садржаја, која је једно време била доступна. Очекујемо да се што пре утврди да ли је
руководство РТС-а дало прећутну сагласност Телекому да не поступе по њиховом
допису упућеном свим кабловским операторима или је државна компанија Телеком
Србија самостално донела одлуку да не испоштује захтев РТС-а, односно власника
права и емитера“, пише у саопштењу СББ-а.
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СББ наглашава да је као одговорна компанија испоштовала захтеве емитера да
ограничи гледање филма „Дара из Јасеновца“, као и да је поступио и по захтеву РТС-а и
онемогућио накнадно и поновљено гледање.

  

„Таксу Јавном медијском сервису плаћају сви грађани Србије и нико из руководства те
куће нема право да бира, управљајући државном компанијом, којим гледаоцима ће
учинити уступке, а којима забранити гледање садржаја и зато очекујемо да се хитно
јавно изјасне о поступцима Телекома. Компанија Телеком Србија, која има заједничку
сарадњу са РТС-ом, мора да објасни јавности да ли за њих не важе иста правила као за
све остале кабловске операторе или су за свој поступак добили дозволу РТС-а“, додаје
се у саопштењу.

  

  

СББ наводи да  корисници нису били у могућности да путем ЕОН апликације гледају
филм „Дара из Јасеновца“, јер су, додаје се, „као увек до сада, поступили у складу са
Законом и по захтеву емитера који је упућен“.

  

„Предузећемо све законске мере ради утврђивања због чије одлуке су само корисници
наших сервиса били дискриминисани“, поручује се у саопштењу СББ-а.

  

СББ је део Унитед Групе у оквиру које послује и телевизија Н1.

  

(Н1)
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